

Ряд СМИ Таджикистана празднуют свои дни рождения

Сразу несколько средств массовой информации Таджикистана празднуют годовщину начала своей деятельности. В частности 8-9 сентября день рождения радио «Азия-плюс» (им исполняется 7 лет), журнала «Бонувони Тоҷикистон» (три года) и газеты «СССР» (один год).

История появления радио «Азия-плюс» помнит, что почти четыре года первая частная радиостанция страны не могла получить лицензию на вещание и только благодаря общему давлению международных организаций, в том числе личной позиции в то время главы миссии ОБСЕ в Душанбе Марка Жильбера и политической воли главы государства, давшего личное распоряжение разрешить вещание «Азии-плюс», в сентябре 2002 года в эфире столицы на частоте 107 FM раздалась первые позывные этой радиостанции.

В свою очередь журнал «Бонувони Тоҷикистон» является специальным проектом таджикского правительства для женской аудитории. Журнал появился на свет по инициативе президента Таджикистана и в настоящее время является основным женским изданием в стране. Журнал выходит каждый месяц объемом 50-60 страниц, печатается в Душанбе тиражом 6 тыс. экземпляров.

Главным редактором издания была назначена известная таджикская журналистка Хуриниссо Ализода, работавшая ранее в ряде правительственных и независимых изданий.

Газета «СССР» это один из самых молодых медиа-проектов Таджикистана. Ее учредителем и главным редактором является известный журналист Сайефи Мизроб, который начал издавать свою газету после скандального ухода с должности корреспондента таджикской службы Радио «Свобода».

Новая газета смогла быстро найти своего читателя и занять солидное место в рейтинге таджикской печати. Отличительной особенностью газеты является простота ее информационной политики, использование разговорного языка, приближенность к обывателю.

ИФ "Авеста"